



Kowary dnia 28.07.2022 r.

WRM.271.61.2022

Pytania i odpowiedzi nr 1 do zapytania ofertowego

Dotyczy: "Pełnienie funkcji inspektora nadzoru inwestorskiego na zdaniu pn: Przystanek Kowary - przystosowanie budynku byłego dworca PKP na działalność kulturalno-turystyczno-usługową. Budowa nowej siedziby Miejskiej Biblioteki Publicznej"

Pytanie nr 1

Czy w zakresie obowiązków Inspektorów Nadzoru Inwestorskiego będzie sprawdzenie i potwierdzenie zgodności wykonania "Projektu architektoniczno-budowlanego" zgodnie z warunkami i wymaganiami określonymi w PFU (Program Funkcjonalno-Użytkowy)

Odpowiedź nr2

Zamawiający informuje, że do obowiązków Inspektorów Nadzoru Inwestorskiego należy sprawdzenie i potwierdzenie zgodności wykonania.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający przewiduje podpisanie Aneksu do umowy o nadzór inwestorski w przypadku przekroczenia przez Wykonawcę Robót terminu realizacji zadania określonego w Art. 4 umowy na 30.11.2023 r.

Odpowiedź nr 2

Termin zakończenia usługi pełnienia Inspektora Nadzoru Inwestorskiego ściśle związany jest z terminem prowadzonych robót budowlanych.

Pytanie nr 3

Czy w przypadku wystąpienia uzasadnionych robót dodatkowych Zamawiający przewiduje podpisanie stosownego Aneksu za sprawdzenie kosztorysów ofertowych w zakresie podstawy wyceny i obmiarów robót.

Odpowiedź nr 3

Zgodnie z zapytaniem ofertowym cena za usługę Nadzoru Inwestorskiego jest ceną ryczałtową.

Pytanie nr 4

Czy w przypadku wystąpienia uzasadnionych robót zamiennych Zamawiający przewiduje również podpisanie stosownego Aneksu za sprawdzenie kosztorysów ofertowych i zamiennych w zakresie podstawy wycen i obmiarów.

Odpowiedź nr 4

Odpowiedź j.w.

z up. Burmistrza Kowar
Ryszard Błaszczyński
Zastępca Burmistrza